Androlan ® Hair System Combipack PZN: 10993640

Kombinationspackung

Inhalt 180 Kapseln und 2 x 100 ml Tinktur

Gewicht: 391 g

# Androlan ® Hair System Kapseln

Sind ein diätetisches Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke zur diätetischen Behandlung von erblich bedingtem Haarausfall und Haarwachstumsstörungen bei Männern

**Androlan** ® **Hair System** Duo Kapseln basieren auf einer speziell entwickelten Kombination aus hochdosiertem Koffein, pflanzlichem Lecithin, wertvollem Ginkgo Biloba Extrakt, Omega 3 Fettsäuren, Kalium, Magnesium und wichtigen B-Vitaminen.

Die Duo-Kombination, bestehend aus der braunen und der weißen **Androlan ® Hair System** Kapsel basiert auf den ernährungsphysiologischen Eigenschaften der nachfolgenden Inhaltsstoffe:

# Zusammensetzung:

# Weiße Kapsel

je	e Tagesportion (2 Kps)	pro 100g	NKV*
Kalium	300 mg	13,28 g	15 %
Koffein	200 mg	12,34 g	**
Magnesium	200 mg	8,88 g	53 %
Ginkgo Biloba Extrakt (50 :1)	100 mg	4,42 g	**
Niacin	32 mg	1,41 g	200 %
Pantothensäure	12 mg	0,53 g	200 %
Zink	10 mg	0,44 g	100 %
Vitamin B6	2,8 mg	0,12 g	200 %
Vitamin B2	2,8 mg	0,12 g	200 %
Vitamin B1	2,2 mg	0,09 g	200 %
Folsäure	400 mcg	0,017 g	200 %
Vitamin B12	5 mcg	0,22 mg	200 %
Brennwert	1,6 kcal/ 6,6 KJ	69,5 kcal 290,3 KJ	
Eiweiß	0,21 g	9,2 g	
Kohlenhydrate	0,97 g	4,3 g	
<ul><li>– davon Zucker</li></ul>	0,0 g	0,0 g	
Fett	0,04 g	1,7 g	
<ul> <li>– davon gesättigte Fettsäuren</li> </ul>	0,04 g	1,7 g	
Ballaststoffe	0,002 g	0,11 g	
Natrium	0,0002 g	0,0077 g	

## **Braune Kapsel**

	je Tagesportion (2 Kp	s) pro 100g	pro NKV*
Fischöl	1192 mg	62,00 g	**
– davon DHA	500 mg	26,01 g	
– davon EPA	106 mg	5,51 g	
Lecithin	300 mg	15,60 g	**
<ul> <li>davon Phosphatidylcholin</li> </ul>	36 mg	1,87 g	
Brennwert	14,8 kcal/ 61 KJ	769,9 kcal/ 3.175,4 KJ	
Eiweiß	0,2 g	12,9 g	
Kohlenhydrate	0,2 g	7,7 g	
<ul><li>davon Zucker</li></ul>	0,0 g	0,0 g	
Fett	1,4 g	77,6 g	
<ul> <li>– davon gesättigte Fettsäure</li> </ul>	en 0,2 g	7,0 g	
Ballaststoffe	0,0 g	0,0 g	
Natrium	0,0 g	0,0 g	

<sup>\*</sup> empfohlene tägliche Verzehrmenge nach Nährwertkennzeichnungsverordnung

<sup>\*\*</sup> noch keine Empfehlung vorhanden

#### Zutaten:

# Weiße Kapsel:

Magnesiumbisglycinat, Tri-Kaliumcitrat, Koffein, Kapselhulle Gelatine, **Farbstoff: Titandioxid**, Ginkgo Biloba Extrakt (50:1), Zinkbisglycinat, Trennmittel: Magnesiumstearat, Niacinamid, Calciumpantothenat, Vitamin B12, Vitamin B6 (Pyridoxinhydrochlorid), Vitamin B2, Vitamin B1 (Thiaminmononitrat), Folsäure

#### **Braune Kapsel:**

Fischöl (Thunfisch, Makrele, Sardine), Sonnenblumen-Lecithin, Kapselhuille Gelatine, Feuchthaltemittel Glycerol, Farbstoff: Eisenoxid braun

#### Verzehrempfehlung:

Soweit nicht anders empfohlen, nehmen Erwachsene morgens und abends jeweils 1 braune und 1 weiße **Androlan ® Hair System** Kapsel mit ausreichend Flüssigkeit zu einer Mahlzeit ein.

### Wichtige Hinweise:

- Androlan ® Hair System Kapseln sind ein diätetisches Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät)!
- Androlan ® Hair System Kapseln sind kein vollständiges Lebensmittel!
- Nur unter ärztlicher Aufsicht verwenden!
- Außer Reichweite von Kleinkindern lagern!
- · Vor Feuchtigkeit und Wärme schultzen!

Hinweis für Ällergiker: Enthält Allergene Substanzen aus Fisch und Fischerzeugnissen und Lecithin (Sonnenblumenöl)

Bedarfsanpassungshinweis gemäß § 14,Abs. 5 DiätVO
Der Gehalt an Nährstoffen ist aufgrund der besonderen Ernährungserfordernisse der betroffenen Personen
erhöht.

#### Androlan ® Hair System Tinktur

Mit L- Arginin, Ginkgo Biloba, Vitamin B5 (Pantothensäure), sowie Koffein

# Anwendung:

Androlan®Hair- System Tinktur einfach mit dem Sprühkopf direkt auf die Kopfhaut aufbringen (5 Sprühstösse je Anwendung). Danach mit sanftem Druck ca. 30 Sek. einmassieren.

Androlan®Hair- System Tinktur sollte über mind. 12 Wochen 2 x täglich (morgens und abends) angewendet werden. Androlan®Hair- System Tinktur ist geruchsneutral und sehr gut verträglich.

#### INCI:

AQUA, ALCOHOL DENAT., PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, PANTHENOL, CALCIUM PANTOTHENATE, SODIUM PCA, ARGININE, CAFFEINE, ALLANTOIN, GINKGO BILOBA, INOSITOL, NIACINAMIDE, DISODIUM ADENOSINE TRIPHOSPHATE, PYRIDOXINE HCL, RUTIN, BIOTIN, SODIUM BENZOATE, UREA, FRUCTOSE, GLYCINE, PROPYLENE GLYCOL, PARFUM, CITRIC ACID, SODIUM LACTATE, LACTIC ACID

# Hergestellt in Deutschland für

SanimaMed Europe Health S.r.l. Postfach 17 03 76 53029 Bonn www.sanimamed.com